
Resultaten samengevat
Cliëntenonderzoek Zozijn

Het onderzoek: Aan alle cliënten van Zozijn is gevraagd wat ze vinden van de hulp van Zozijn. 

Van alle cliënten die er zijn, hebben in totaal 1.291 mensen de vragenlijst over Zozijn ingevuld.  

De resultaten: De vragenlijst bestond uit 34 vragen. De meest belangrijke of opvallende resultaten 

laten we hier zien.

Zorg thuis

vindt dat de 

ondersteuners 

genoeg tijd nemen

voelt zich goed geholpen

91%

95%

Vrije tijd

kan meedoen aan de 

activiteiten als hij/zij 

het wil

73%

Kindcentrum

Het grootste gedeelte 

vindt de activiteiten in het 

Kindcentrum leuk. 

Wonen

vindt zijn/haar huis fijn86%

vindt dat ondersteuners

hen goed helpen

87%

Dagbesteding / Werk

vindt de activiteiten 

(heel) vaak leuk

87%

Informatie

hoort het op tijd als er 

iets gaat veranderen

82%

Zozijn krijgt

gemiddeld een 8,2

Binnen Zozijn, pas ik het beste bij de groep:

50% zou willen dat er vakerop de groep gekookt wordt

Kinderen/ jongeren
onder de 18 jaar

15%

Een verstandelijke
beperking

54%

Niet-aangeboren
hersenletsel

21%

Overig

10%

Veel deelnemers zouden graag

langer dezelfde begeleiders houden

45% geeft aan dat er niet altijd genoeg

vrijwilligers zijn om te helpen bij activiteiten

30% weet niet dat ze hun meningkwijt kunnen bij de cliëntenraad
De genoemde percentages zijn gebaseerd op de inhoudelijke responses van cliënten.
De categorie ‘weet ik niet/niet van toepassing’ is hier niet meegenomen.


